
PAPEL MEMBRETE DE LA ENTIDAD




Ciudad, mes día año



Señores. 
COMITÉ DE ÉTICA
Facultad de Economía 
Universidad de los Andes 


Asunto: Autorización uso de datos 

Con el presente documento se autoriza a NOMBRE COMPLETO DEL ESTUDIANTE, identificado con DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN de CIUDAD, estudiante de la Maestría en Economía de la Universidad de los Andes con código XXX, a tener acceso al uso de los datos, debidamente anonimizados, de la base de datos ESPECIFICAR LA INFORMACIÓN O BASE DE DATOS A LA QUE TENDRÁ ACCESO, con el propósito de desarrollar su proyecto de grado titulado XXX. 

Esta autorización se firma con el pleno conocimiento que tiene el autorizado del correcto uso de los datos y de la responsabilidad adquirida una vez le sean otorgados. El tratamiento de esta información está sujeta a su confidencialidad y circulación restringida y se entrega en los términos de la Ley 1581 de 2012 - por el cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales - y su uso debe garantizar el derecho de habeas data.
[bookmark: _GoBack]Si por motivos de fuerza mayor estos deben ser transferidos a algún tercero, NOMBRE DE LA ENTIDAD con NIT deberá ser notificada oportunamente y avalar la transferencia de la información. 

Suscribo esta autorización facultado plenamente por la entidad.

Cordialmente, 



FIRMA
Nombre de la persona que autoriza 
Cargo
Correo electrónico
